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Dzi$ jest niedziela! Asia i Basia spotkaly sie, jak co tydzieni, by rozegraé partie gry w statki.

Asia przygotowatla prostokatng plansze podzielona na n wierszy oraz m kolumn — tacznie nm pdl. Nastepnie
na tej planszy postawita statki. Kazdy statek zajmuje pewna liczbe kolejnych pdl w jednym wierszu lub jednej
kolumnie (w szczegdlnosci statek zajmujacy tylko jedno pole tez jest dopuszczalny). Zadne dwa statki nie
stykaja sie ani bokami, ani rogami. Zadaniem Basi jest odgadniecie rozstawienia statkéw Asi za pomoca pytan
postaci ,czy na tym polu planszy znajduje sie statek?”.

Po pewnej liczbie pytan Basi okazalo sie, ze na zadnym ze wskazanych przez nig pol nie znajduje sie zaden
statek Asi. Basia zaczela sig zastanawiaé, ile maksymalnie pél moga pokrywaé wszystkie statki w jakiejkolwiek
konfiguracji zgodnej ze wszystkimi wskazéwkami Asi. Basia jest zajeta wybieraniem kolejnego pytania, ktore
zada Ani, wiec czy jeste$ w stanie samodzielnie rozwiaza¢ te zagadke?

Wejscie

Pierwszy wiersz wejscia zawiera dwie liczby naturalne n, m (1 < n,m < 200), oznaczajace wysokos¢ i szerokosé
planszy. Dalej na wejsciu podany jest opis planszy sktadajacy sie z n wierszy, kazdy po m znakéw. W tym
opisie, j-ty znak i-tego wiersza (1 <i <n, 1 < j < m) to # (krzyzyk), gdy Basia juz spytala o pole w i-tym
wierszu i j-tej kolumnie planszy, albo . (kropka), gdy Basia o to pole jeszcze nie pytala.

Wyjscie
Pierwszy i jedyny wiersz wejécia powinien zawieraé¢ jedna liczbe calkowita — maksymalna laczna liczbe pdl,

jakie moga przykrywacé statki Asi na poczatku rozgrywki, jesli statki te nie przykrywaja zadnego pola, o ktére
pytata Basia.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasénienie przyktadu: Przykladowa konfiguracja statkow Asi zgodna ze wskazdéwkami oraz przykrywajaca
15 pol znajduje sie na rysunku ponizej. Zadna poprawna konfiguracja nie przykrywa wiecej pol.
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